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ATA DA 1º REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ESPORTE, CULTURA, TURISMO
RECREAÇÃO E LAZER DE 26/02/2026 - ATO DA PRESIDÊNCIA Nº01/2025

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro de 2026, às 15h:25min., na Sala de Comissões desta
Câmara Municipal de Ribeirão Preto, reuniu-se a COMISSÃO PERMANENTE DE ESPORTE,
CULTURA, TURISMO, RECREAÇÃO E LAZER composta pelos vereadores membros Matheus Moreno
(Presidente), Sargento Lopes (vice-presidente), Duda Hidalgo, Robson Vieira e Daniel do Busão
devidamente nomeados através do ato da presidência nº 01/2025 (publicado no DOM 06/02/2025 e
alterações). Presente na Sala de Comissões o vereador presidente da CP na companhia dos
vereadores membros: Duda Hidalgo e Robson Vieira, justificada a ausência dos vereadores membros:
Sargento Lopes e Daniel do Busão. O vereador presidente promoveu a verificação de presença,
havendo quórum regimental. Destacando nesta reunião, a presença do convidado: Rodrigo Menezes
da Silva, Subsecretário de Atividades Culturais da Secretaria Municipal da Cultura e do Turismo de
Ribeirão Preto, representando a Secretária da Cultura, Maria Eugênia Biffe. O presidente colocou em
votação a ata da reunião anterior, tendo a mesma sido aprovada pelos membros presentes. Os
vereadores membros fizeram suas considerações iniciais, agradecendo a presença de todos, em
especial do convidado Rodrigo Menezes. Após, o presidente Matheus Moreno realizou a leitura dos
informes. O primeiro informe deu ciência da aprovação do Projeto de Lei nº 35/2026, que institui o Selo
Amigo do Esporte. O segundo informe trata da instituição de cursos gratuitos de violão e flauta doce,
para crianças e adolescentes, da Prefeitura Municipal, através da Secretaria da Assistência Social em
parceria com o Projeto Bom de Notas. O terceiro informe, trata das comemorações do carnaval,
destacando a falta de sensibilidade da Administração e da Secretaria da Cultura que nada fez para
restabelecer o tradicional desfile das Escolas de Samba. O informe quatro trata da abertura de licitação
pela Prefeitura, visando a instalação de cobertura metálica na quadra 01 do Bairro Cristo Redentor. O
quinto e último informe, diz respeito a realização de Reunião Pública da Semana de Sensibilização
Cultural, com abertura feita pelo vereador e presidente da Comissão, Matheus Moreno e conduzida pela
vereadora Duda. Em seguida, passou a palavra para a vereadora Duda Hidalgo para apresentação das
propostas (5 requerimentos, 8 indicações e 2 Projetos de Lei) de autoria da Comissão de Esporte,
Cultura, Turismo, Lazer e Recreação. Finalizados os informes, passou-se a parte deliberativa com pauta
para discutir denúncia do Sr. Prefeito Municipal para apurar supostas irregularidades e mau uso de
recursos públicos na reforma da Casa da Cultura Juscelino Kubitschek. Após, o presidente Matheus
Moreno, faz uma descrição completa da denúncia que se encontra transcrita no roteiro que segue em
anexo. Ato contínuo, passou a palavra ao Sr. Rodrigo Menezes, para que o mesmo responda a essa
Comissão, alguns questionamentos sobre o assunto, estando sua manifestação completa, perguntas e
respostas integralmente gravadas em mídia audiovisual, que está encartada junto a ata desta reunião e
faz parte integrante da mesma. Também usou a palavra o assessor parlamentar Washington Barbosa.
Antes de encerrar, o presidente Matheus Moreno, consulta os demais membros da Comissão, sobre a
viabilidade em fazer uma visita no local, tendo a concordância dos mesmos. A visita será marcada em
data oportuna. Nada mais havendo, nem interessados em se manifestar, discutir e deliberar o vereador
presidente da Comissão Permanente encerrou a reunião às 16h:19min., sendo gravada em inteiro teor
por mídia audiovisual que é parte integrante desta ata nos termos da Resolução nº46/2018,
disponibilizaner)no, canal https://www.youtube.com/embed/bz57Bgl9u3A. Eu, Emir Aparecida Martins
Paulino ((. á!]Edy“servidora designada, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai
assinada pelos vereadores presentes na reunião, sendo a lista de presença, mídia gravação
audiovisual, roteiro e informes como documentos integrantes da respectiva ata, os quais serão
devidamente juntados na pasta própria desta Comissão Permanente perante a Coordenadoria
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Legislativa desta Egrégia Casa Leis.
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